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(1*) Με βάση την έκθεση αυτοαξιολόγησης, τα στοιχεία που η αξιολογούμενη έχει συγκεντρώσει στον
ηλεκτρονικό φάκελο της και τα τεκμήρια που έχει συγκεντρώσει η αξιολογήτρια, η υπηρεσιακή συνέπεια
και επάρκεια στο πεδίο Β΄ της αξιολογούμενης εκπαιδευτικού Αγγελή Βασιλική-Παρασκευή κρίνεται
εξαιρετική. Α) Συνέπεια και ενδιαφέρον ή αφοσίωση κατά την εκτέλεση υπαλληλικών υποχρεώσεων του:
Κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2023-2024 η εκπαιδευτικός έδειξε ενδιαφέρον και αφοσίωση
κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών της υποχρεώσεων. Ήταν συνεπής στην τήρηση του ωραρίου και στην
έγκαιρη προσέλευση. Της ανατέθηκε το Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και ήταν τυπική τόσο στο
διδακτικό όσο και στο εργασιακό της ωράριο ,όταν αυτό κρίνονταν απαραίτητο από την προϊσταμένη της
για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας (Κατανομή ωρών διδασκαλίας ,τμημάτων και
εφημεριών: Πράξη 3η /4-9-2023), (Σύνταξη Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργείας Ν/Γ Μαρίνας: Πράξη 6η
/2-10-2023). Συμμετείχε ενεργά στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων, διεκπεραίωσε
αποτελεσματικά εργασίες που της ανέθεσε η διεύθυνση και η προϊσταμένη της, όπως εργασίες γραφείου
σχετικές με υποστηρικτικό έργο (Ενημέρωση ιστοσελίδας, Ενημέρωση βιβλίου σχολικής ζωής, Οργάνωση
της βιβλιοθήκης). Ακόμη, η συμμετοχή της στις εκδηλώσεις του σχολείου ήταν ενεργή και η
εκπαιδευτικός ανέλαβε ευθύνες στην οργάνωση και στην πραγματοποίησή τους. Συμμετείχε στην εύρυθμη
λειτουργία του σχολικής μονάδας, συμβάλλοντας σημαντικά στην υλοποίηση των σχολικών δράσεων
(Παρελάσεις, Εθνικές Επετείους, Εκκλησιασμοί, Δράσεις στα Πλαίσια Εργαστηρίων Δεξιοτήτων)
(Προγραμματισμός Εκπαιδευτικών Δράσεων σχολικού έτους 2023-2024:Πράξη 5η /25-9-2023), (Σύνταξη
Ετήσιου Σχεδίου Δράσης για την εφαρμογή Εργαστηρίων Δεξιοτήτων στο Ν/Γ: Πράξη 4η /22-09-2023).
Συμμετείχε στις επισκέψεις που πραγματοποίησε η Σχολική μας μονάδα στο Ν/Γ Επισκοπής στα πλαίσια
συνεργασίας των δράσεων στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων, στο Υδραγωγείο του χωριού, Επίσκεψη στο
δασάκι «Στάσανα» στο χωριό, Επίσκεψη στο Δημοτικό σχολείο Μαρίνας στα πλαίσια του προγράμματος
Μετάβαση στο Δημοτικό, καθώς και στα πλαίσια συνεργασίας για την παρακολούθηση των γιορτών των
Χριστουγέννων, Εθνικών Επετείων, Τσικνοπέμπτης, Αποκριάς, Καλοκαιρινής γιορτής για την λήξη του
σχολικού έτους). (Προγραμματισμός Εκπαιδευτικών Δράσεων σχολικού έτους 2023-2024:Πράξη 5η
/25-9-2023), (Βιβλίο Σχολικής Ζωής). Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και
στην αυτοαξιολόγηση της. Η αξιολογούμενη εκπαιδευτικός ανέλαβε πρωτοβουλίες για την εύρυθμη
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λειτουργία της σχολικής μονάδας, την βελτίωση και την συνεχή αναβάθμιση της. Έδειξε αμείωτο
ενδιαφέρον για τα ζητήματα του σχολείου, συμμετείχε ενεργά στην καθημερινότητα της σχολικής ζωής
και στην επίλυση των προβλημάτων που ανέκυπταν, συμμετείχε ενεργά στην υλοποίηση των
προγραμματισμένων σχολικών δράσεων και των εκδηλώσεων του σχολείου. Συνεργάστηκε
εποικοδομητικά με την προϊσταμένη και τους συναδέλφους της για τον προγραμματισμό των δράσεων του
σχολείου, για τον σχεδιασμό του υποστηρικτικού έργου και τη λειτουργία της σχολικής μονάδας, όπως και
για την βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου γενικότερα. Συμμετείχε στο Δίκτυο Ν/Γ Ημαθίας
την Δράση <<Παίζοντας με τον Φρίξο>> με επιστημονικά υπεύθυνη την Τσολάκη Χριστίνα. Παρακολούθησε
Ενδοσχολική Επιμόρφωση με θέματα που ανταποκρίνονταν στις επιμορφωτικές της ανάγκες, που
διοργάνωνε το Νηπιαγωγείο Ριζαριού Τρικάλων και Προϊσταμένη του την κ .Άννα Μαγκιώση με απώτερο
στόχο την βελτίωση του έργου της σχολικής μονάδας και την προσωπική και επαγγελματική της εξέλιξη
και ανάπτυξη (Βεβαιώσεις Παρακολούθησης 35 ωρών). Γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους. Η
εκπαιδευτικός συνεργάστηκε εποικοδομητικά με την προϊσταμένη και τους συναδέλφους της για τον
προγραμματισμό των δράσεων του σχολείου, για τον σχεδιασμό του υποστηρικτικού έργου και τη
λειτουργία της σχολικής μονάδας γενικότερα. Συμμετείχε στο Δίκτυο Ν/Γ Ημαθίας την Δράση
<<Παίζοντας με τον Φρίξο>> με επιστημονικά υπεύθυνη την Τσολάκη Χριστίνα. Με την Αγγλικό του
σχολείου πραγματοποίησαν από κοινού δράσεις, όπως κατασκευή χριστουγεννιάτικης αφίσας, διοργάνωση
γενεθλίων στην τάξη και κατασκευή βιβλίων για δωράκια στα παιδιά. Εκμάθηση τραγουδιών και
παρακολούθηση εκπαιδευτικών βίντεο στην τάξη. Παρακολούθησε Ενδοσχολική Επιμόρφωση με πληθώρα
θεματολογιών, που διοργάνωνε το Νηπιαγωγείο Ριζαριού Τρικάλων και Προϊσταμένη αυτού την κ. Άννα
Μαγκιώση με απώτερο στόχο την βελτίωση της σχολικής μονάδας και την προσωπική και επαγγελματική
της εξέλιξη και ανάπτυξη (Βεβαιώσεις Παρακολούθησης 35 ωρών ),(Βιβλίο Σχολικής Ζωής) Δ)
Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς. Επιπλέον, εποικοδομητική ήταν η συνεργασία της με
τους γονείς και την κοινότητα προς όφελος των μαθητών, μεριμνούσε για την έγκαιρη και έγκυρη
ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων για την πρόοδο των μαθητών. Όρισε την πρώτη Παρασκευή κάθε
μήνα, ως ημέρα κατά την οποία μπορούσαν οι γονείς να επισκέπτονται τον χώρο του σχολείου και να
συζητούν για την πρόοδο του παιδιού τους βλέποντας τον ατομικό τους φάκελο. Ακόμα, σε καθημερινή
βάση, κατά την ώρα προσέλευσης και αποχώρησης, ήταν πάντα διαθέσιμη για οποιοδήποτε πρόβλημα
προέκυπτε και στην ομάδα που δημιουργήθηκε στο Viber αλλά και κάθε φορά που η εκπαιδευτικός έκρινε
αναγκαία μια έκτακτη συνάντηση. Πραγματοποιούσε με το πέρας κάθε τριμήνου, παιδαγωγική συνάντηση
με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών, προκειμένου να ενημερωθούν για την πρόοδο των
παιδιών τους (https://blogs.sch.gr/nipmarinas/), (Βιβλίο Σχολικής Ζωής), (Σύνταξη Εσωτερικού
Κανονισμού Λειτουργίας Ν/Γ Μαρίνας: Πράξη 6η /2-10-2023). Επιπρόσθετα η αξιολογούμενη
εκπαιδευτικός συνεργάστηκε εποικοδομητικά στα πλαίσια των δράσεων των εργαστηρίων δεξιοτήτων με
τους γονείς, με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και με τους φορείς της τοπικής κοινωνίας (Επίσκεψη
στο Νηπιαγωγείο και ενημέρωση στους γονείς και τα παιδιά από την διατροφολόγο Ίλξε Λογδανίδου,
επίσκεψη από πυροσβέστη της πυροσβεστικής υπηρεσίας και του γεωπόνου Αθανάσιου Παππά, επίσκεψη
από μητέρα του σχολείου για μαγειρική μπισκοτόγλυκων με τα νήπια, χριστουγεννιάτικο και πασχαλινό
Bazaar στην αυλή του σχολείου, συμμετοχή στο Make A Wish, επίσκεψη από μητέρα αλβανικής καταγωγής
ώστε να τραγουδήσει αλβανικά κάλαντα και να αφηγηθεί έθιμα της χώρας της). Επίσκεψη στο σχολείο στα
πλαίσια του προγράμματος Αγωγής Υγείας από το Νοσοκομείο Νάουσας και ενημέρωση στα παιδία για τα
μικρόβια από την κ. Σ. Ζάλιου (Ειδική Συνεδρίαση για τον Συλλογικό Προγραμματισμό της σχολικής
μονάδας του σχολικού έτους 2023-2024: Πράξη 8η 10-10-2023), (Βιβλίο Σχολικής Ζωής), (
https://blogs.sch.gr/nipmarinas/). Η Εκπαιδευτικός αξιοποιεί την ψηφιακή υποδομή του νηπιαγωγείου
μέσω του ιστολογίου και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, προκειμένου να προωθήσει το άνοιγμα του
σχολείου στην κοινότητα και να επικοινωνεί τα θέματα που αφορούν τις δράσεις του σχολείου στους
γονείς και στην ευρύτερη τοπική κοινωνία.
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